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title: Zažiarte so značkou Tamaris 

description: Komfort, vysoká kvalita, cenová dostupnosť, a to všetko pod jednou značkou? 
Áno, na svoje si príde rozhodne každá z vás! 

Zažiarte so značkou Tamaris 

Drvivá väčšina žien uprednostňuje komfort pred dizajnom, čo je 
rozhodne správne. Preto, ak túžite po dokonalom súznení komfortu, 
cenovej dostupnosti, nadčasového dizajnu a kvality, vyberajte z 
ponuky Tamaris! 

História značky 
Značka Tamaris vznikla v roku 1967 v Nemecku, odkedy obúva množstvo žien na celom 
svete. Táto značka sa preslávila najmä prijateľnou kvalitou a módnym dizajnom za prijateľnú 
cenu, vďaka čomu si obuv a doplnky tejto značky môžu dopriať naozaj všetky dámy! 

Obuv Tamaris 
Robel.sk ponúka široký výber dámskeho sortimentu, vďaka ktorému si môžete jednoducho a 
pohodlne vybrať obuv presne podľa vašich predstáv, bez ohľadu na sezónu či dizajn! 

Zimná obuv 
Medzi zimnú obuv radíme prevažne vysoké čižmy a snehule, ktoré sú prispôsobené nielen 
mrazivému, ale hlavne klzkému povrchu, ktorý je často nevyspytateľný, čím predstavuje 
zvýšené riziko úrazu. Kvalitná zimná obuv je preto vybavená hrejivým a protišmykovým 
materiálom, ktorý nezradí ani v tých najhorších podmienkach. 

Letná obuv 
Leto je obdobie, v ktorom ide predovšetkým o maximálny komfort nielen počas chôdze. 
Priedušná, ľahká obuv je v tropických teplotách to najlepšie, čo pre svoje nohy môžete 
spraviť! Letnú obuv predstavujú prevažne sandále, šľapky či balerínky, ktoré sú 
prispôsobené všetkým nástrahám leta. 

Prechodná obuv 
Obuv, ktorá sa hodí ako na jar, tak aj do obdobia jesene, predstavujú univerzálnosť, ktorá 
sa prispôsobí nielen danému počasiu, ale aj samotnej aktivite, na ktoré sa prechodná obuv 
využíva. Na výber máte zo sortimentu od členkových čižiem cez tenisky až po klasické 
poltopánky, s ktorými oslávite prichádzajúcu jar. 

https://www.robel.sk/damsky-sortiment/
https://www.robel.sk/damske-cizmy-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-snehule-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-sandale-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-slapky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-balerinky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-kotniky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-poltopanky-tamaris/


Doplnky Tamaris 
Okrem obuvi značka ponúka aj nadčasový doplnkový tovar, s ktorým určite urobíte štýlový 
dojem na svoje okolie! 

Kabelky a ruksaky 
Nákupy, túra alebo aj spoločenská akcia - s kabelkami a ruksakmi tejto poprednej značky 
zažiarite pri každej príležitosti. Jedinečné farebné kombinácie, minimalistické listové 
kabelky či praktické shopper tašky, to je niečo, čo musíte mať za každú cenu! 
 
Vďaka praktickým, avšak najmä komfortným ruksakom si každú vychádzku užijete na 
maximum! Vneste do obyčajného výletu kúsok štýlu a zažiarte vždy, či už sa vydáte na hory, 
k vodopádom alebo na obyčajnú rodinnú prechádzku mestským parkom. 

Peňaženky 
Maximálne štýlové dámske peňaženky patria medzi neodmysliteľný módny doplnok, najmä z 
pohľadu praktickosti a dizajnu. Minimalistické prevedenie peňaženiek zaručí, že si ich 
budete môcť dovoliť na každom kroku, či už s kabelkou alebo bez nej. Pretože vaše cennosti 
si zaslúžia iba tú najlepšiu ochranu! 

Ponožky 
Extra pohodlné ponožky si zamilujete najmä v prechodnom období, kedy vašim nohám 
doprajú príjemné zahriatie. Svojou kvalitou dokážu maximálne účinne bojovať proti výskytu a 
následnému množeniu baktérií, ktoré v opačnom prípade spôsobujú nepríjemný zápach nôh. 
Buďte štýlová a sama sebou na každom kroku! 

https://www.robel.sk/damsky-doplnkovy-tovar-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-kabelky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-ruksaky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-penazenky-tamaris/
https://www.robel.sk/damske-ponozky-tamaris/
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